
  2 فيزيك

ترتيب از راست به چپ از  به Bو  Aهاي  كنيم، قطب ها سوزن متصل مي ايم و به انتهاي يك سر آن اي را مطابق شكل زير برش داده آهنرباي ميله -1

  چه نوعي هستند؟

1 (S  وS  

2 (N  وN  

3 (S  وN  

4 (N  وS  

  نشان داده شده است؟ نادرستربا  هاي آويزان از آهن در كدام شكل زير، نحوه قرار گرفتن سوزن - 2

1 (  2 (  3 (  4 (  

  باشد؟ ترتيب از راست به چپ كدام نوع مي به Bو  Aهاي  نشان داده شده است. قطب Mدر نقطه  2و  1آهنرباي  2شكل، ميدان مغناطيسي ناشي از مطابق  - 3

1 (S  وN  

2 (S  وS  

3 (N  وS  

4 (N  وN  

  چگونه است؟ Mآهنربا كدام است و جهت ميدان مغناطيسي در نقطه  Aهاي مغناطيسي در شكل زير، قطب  با توجه به وضعيت عقربه - 4

1 (S،  

2 (S،  

3 (N، 

4 (N، 

  تواند تحمل كند؟ شود. اين سيم حداكثر چه شدت جرياني را برحسب آمپر مي ژول در ثانيه ذوب مي 8 اهم در اثر گرماي 2سيمي به مقاومت  - 5

1 (4  2 (16  3 (1  4 (2  

 Bبرابر مقاومت ويژه سـيم   A ،3اند. اگر مقاومت ويژه سيم  هاي مساوي، به يك مولد متصل به طول Bو  Aمطابق شكل زير، دو سيم فلزي توپر  - 6

  است؟ Bچند برابر سطح مقطع سيم  Aباشد، سطح مقطع سيم 
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  باشد؟ چند اهم مي Bو  Aنقطه  2دهد. مقاومت معادل بين  شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي - 7
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در مـدار   A3ايم و شدت جريان الكتريكي بسته 1و مقاومت دروني ركهاهمي را به يك مولد با نيروي مح 4دو سر يك مقاومت الكتريكي  - 8

  برقرار شده است. توان خروجي مولد چند وات است؟

1 (24  2 (14  3 (36  4 (12  

  دهد. نيروي محركه مولد، چند ولت است؟ آمپر را نشان مي 8/0ولت و  12ترتيب  سنج و آمپرسنج آرماني به در شكل زير، ولت - 9

1 (36  

2 (24  

3 (18  

4 (16 

  كند؟ ز راست به چپ چگونه تغيير ميترتيب ا دهند به نشان مي V2وV1تدريج كاهش دهيم. اعدادي كه را بهRاگر در مدار زير، مقاومت متغير -10

  ) كاهش، افزايش1

  ) كاهش، كاهش2

  ) افزايش، كاهش3

  ) افزايش، افزايش4

  گذرد؟ اهمي چند آمپر جريان مي 8اهمي بگذرد، از مقاومت  4آمپر از مقاومت  4/0در شكل زير، اگر جريان  - 11

1 (2/0  

2 (8/0  

3 (24/0  

4 (66/0  

  خل مولد چند درصد نيروي محركه آن است؟در مدار شكل زير، افت پتانسيل دا -12

1 (25  

2 (20  

3 (15  

4 (5/7  

  باشد؟ مفروض است. جرم اين سيم كدام گزينه مي Rو مقاومت  و چگالي ، مقاومت ويژهAرشته سيمي به مساحت مقطع  -13
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  باشد؟ مي Rچند  Bو  Aمقاومت معادل بين دو نقطه  -14
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  شود؟ چند آمپر مي I2و I1هاي است. با بستن كليد هر كدام از جريان A4برابر I1ار زير، قبل از بستن كليد، جريان در مد - 15

1 (10 ،10  

2 (20 ،10  

3 (5 ،15  

 20) صفر، 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


